TR

FHTE

RanEE

BzFEs W

BF

b

IR / W
Bt

Bz
AcfARR

)

EREE

#z

Motion Control Products

oSMSZFIBZIF& —5tHS Y | oSMs26-(x) F&R+O0omm [RoHS|[ CE |

BARTER

BRI - SEENNEXRESNNERE ML HBEINEBINTE,

® HLEW I AUTIE, BER, ML

[ R

> IMFEEBREY, EEHE.
P 7R E I E e AR

1 G110

D3 G017, G111 (B [a)if &)

> INFER EHEEH AR EEMGEFIUEN T A EGRNE, &

ELEE I

BE&EHFRT]
LB

H=/A
R

[J40mm
[160mm
[180mm
[185mm
[J100mm
[J120mm

S OSMS26-50(X) OSMS26-100(X) OSMS26-200(X) OSMS26-300(X)
M6&E OSMS26-50(X)-M6 | OSMS26-100(X)-M6 | OSMS26-200(X)-M6 | OSMS26-300(X)-M6
INCHEE OSMS26-50(X)-INCH | OSMS26-100(X)-INCH | OSMS26-200(X)-INCH | OSMS26-300(X)-INCH
1712 (mm) 50 100 200 300
AER (mm) 100% 100 100% 100 100% 100 100% 100
(M6, INCH) (120%120) (120% 120) (120%120) (120%120)
e 24T (mm) RHRLILER 08 5122 | FHRLITERZ 8 5122 | RRLIIEHERZ 68 582 | RU4ITERZ 68 5iE2
BAER | SRR UBISNS4), URISNE 3], [OF:E/8=2~8 URISNS4),
FEH RE BE HEE RE
RELE Z2aaL 2aaEi 2aad 2aad
HE (kg) 2.2 2.7 3.8 4.0
. (%) (um/Bkif) 4 4
it (%) (um/Bki)
BAEE (mm/sec) 40 40 40 40
TERTHEEE (pm) 5 10 15 20
EEEMHEE (um) 3 3 6 6
AEAES (N) 117 (12.0kgf) 117 (12.0kgf) 117 (12.0kgf) 117 (12.0kgf)
B M (/N - cm) 0.23 0.23 0.23 0.23
BRI | m4ERIE 1RIZ (/N - cm) 0.12 0.12 0.12 0.12
#3 (7 IN - cm) 0.2 0.2 0.2 0.2
Z17#2 (pm) 3 5
fEzhElERR (pm) 3 3
FATEE (pm) 50 50 50 50
EZHTEITE (um) 10 10 10 20
WD () HRIE () 25/20 25/20 30/25 30/25
fERIERE RIS ERLES: GP1S092HCPIF (B (#) )
A RIRAL B (R Rk ER A (BiA) A (&) A (&) A (BiA)
R fERER =] k<) ] =]
b3 =t -8 ] k<) ko ]
£S5 5% 0.75A/H (ORIENTAL MOTOR (#) )
CE bl PK525HPB-C4 (C128mm)
ey 0.72°
FLREE DC5~24V+10%
s THFEE I 80MAMT (B MEREZE20mARLT)
IR S NPN&BEFHE#HE DC30VIIT50mALLT
BFEHEX ESERT: 4 RAEOFF (#1k)

- Eikul

HEFFIE RO BN AR / IR B S

SG-5M, SG-5MA, SG-55M, SG-55MA, SG-514MSC, MC-7514PCL

il

GSC-01, GSC-02, SHOT-702, GIP-101, SHOT-302GS, SHOT-304GS, HIT-M - HIT-S, PGC-04




B8 W9067

2D||8D
CAD(|CAD
SMEE
NRAZES
. « ~ 100
OsMs26-#*(X) [ BRAREE oot Gy ™ 55 L
M2 Max10...184 (300) 75 27-MaX0.7 6 FETTH -
35_| 35 27-M4X0.7 iR6. o
A pyp =
16|16
% i - 1]
I3 3 3 o"““o 3 3 s & loTe %;’g
ARSI 4 ol o 12
o 58 LM
<| = elolof 1=
* PR SN *) oot »'&A ®lQ
€3 £ £ RadhsSdad £ £ 10000 REE
s 8-M3X0.5 iR6
ERFETL D c e A B C D E F
=h I L
AHEr AEEF 0OSMS26-50(X) 267.5| 86.5 | 11.5| 150 (25, 50X2, 25) |10-94.5| 25 FHEa
0OSMS26-100(X) 317.5[111.5|11.5 200 (50x4) 10-¢4.5| 50
= . = 0SMS26-200(X) 417.5[161.5|11.5 300 (50%6) 14-$4.5| 100
| E— b @ =h J;
gl& =_ ‘ *l] 1 osms26-300x) 5175|2115| 15| 400 (50x8)  |18-04.5| 150 REhEE
A7 R M6X10...104 (50, 100) 120 I
OSMS26-* *(X)-M6 E AARER MeX10..147 (200) 50 50 WExmFEE
RN FEEE M6X10...184 (300) 75
35 35 .
A 25| 25 17-M6 X1 56
16/16 10-M4X0.7 iR6 ﬂ';ﬂ,ﬁ
(e o 3 o £y o o 3 o) £ £
T 20 ¢ & O @ (OO o
. 0'?' k3 ‘Qo o © o |0 ol 3 Ei
+| ol o o «f @ o
o+ T 8l & oe0 oot S
+ bl it 2| o -
’ B y RN fig
o6 o o ¢ o o o ) o o N\
8 8-M3X0.5 iR6
ER¥ETL D c BS A B | C D E F e
AHEEF A EEEF 0SMS26-50(X)-M6 267.5| 86.5 | 11.5| 150 (25, 50X2, 25) [10-$6.5| 25 ]2 / IRz
‘ 0OSMS26-100(X)-M6 3175 111.5] 11.5 200 (50x4) 10-¢6.5| 50
= i = - 0SMS26-200(X)-M6 417.5(161.5|11.5 300 (50%6) 14-46.5| 100 i
of 1 -
ml & [ Gl - 0OSMS26-300(X)-M6 517.5[211.5|11.5 400 (50%8) 18-46.5| 150
it
120
PI7SFRUEHE 1/4-20UNCX3/8...101 (50, 100) AcfallR
OSMS26- *(X)-INCH [ PRI FRIZAE 1/4-20UNCX3/8...144 (200) 50'876 250'8
A2 1/4-20UNCX 3/8...187 (300) :
69,85 B4
5.4 |25.4 17-1/4-20UNC 6
A
15.88/15, // 10-8-32UNC iR6 EEEE
($ @ & 3 Py ° & & o] © Ey
T 20 6.0 0 @ 0]0 ‘ «
*0 O Oe ° o |o = o
:‘ —roraore 4 z 8 oeo oo zﬁifmg
y RN y B ey
e o o lo o o o o ) o o o
8-6-32UNC 6
B
— 5 c e A|B|cC D E | F
Ed
OSMS26-50(X)-INCH |267.5| 86.5 | 10.3|152.4 (25.4, 50.8X2, 25.4) |10-¢7| 25
AEE A X) ( ) |10
0OSMS26-100(X)-INCH | 317.5| 111.5] 9.9 203.2 (50.8x4) 10-¢7| 50
=, 0SMS26-200(X)-INCH | 417.5 | 161.5| 9.1 304.8 (50.8X6) 14-¢7| 100 =B 3 EY
re b _ N X -
[] 0OSMS26-300(X)-INCH | 517.5|211.5| 8.3 406.4 (50.8%8) 18-¢7| 150 Y B

W58 / 3R = A8 FIFE S AT AL

— Ny —
— z]Controller CopeS

_lIstage |

TR (BF) # GSC-01 (1%d)
SDAB-15PAR GSC-02 (2#4)
: SHOT-702 Ezg%
- ol GIP-101 1
s SHOT-302GS (24
[ enea e \ SHOT-304GS (4)
— wise oy HIT-M-HIT-S (8#) D15D15A-CA
s o P, (afih) ED) 6108 0SMS26-50(X)
GND (ov G098~G105
A (+) 0OSMS26-100(X)
e ?‘;ﬁ%* T 1 0SMS26-200(X) 0100mm
e ® e I e — S [SETEIE— osmsze-3001x
e REEBIEH Q) %) (] 120mm

et (-) GP1S097HCP1

Ls(—) ARPRAL B ek 2R
N.C. (RIEM) ASERfON

e E— & IR

N.C. (RER)

DAC-SG

AR BT+ 75T L |G~ B o

ED RS E—mFTU () $  17JE-13150

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550



